

# ЗЕМЛЯ КОЛУМБА О ПРЕЛЕСТЯХ ДОМИНИКАНЫ ВЛАДИМИР ГРИДИН



Beach Club в отеле Eden Roc at Cap Cana

## Курорты Пунта-Каны

Это первое, что узнает большинство российских туристов о Доминикане. Пунта-Кана — Баваро не город, а агломерация больших и малых курортов. В каждом от одного до пяти отелей разного уровня. Все вместе — 160 км лучших в мире пляжей, бирюзовых волн и качающихся на ветру пальм, самое популярное место отдыха в республике. Настолько, что тут даже построили собственный аэропорт, куда и отправляется большинство рейсов из России. Отдыхающие по путевкам едут напрямую в отели типа «все включено», пропуская все, что происходит за воротами их отеля: а там есть и гольф-поля, и плавание с дельфинами, и все для занятий экстремальным спортом. Каждый год в июне—июле здесь, например, проходит международный чемпионат «Белый марлин». Это едва ли не самое престижное в Карибском бассейне соревнование по рыбной ловле. Марлинов, кстати, после замеров отпускают: берегут. Но гораздо больше внимания привлекают турниры по гольфу. Доминиканские поля проектируют лучшие архитекторы мира, и, даже если вы не играете, стоит прокатиться по ним в гольф-каре, чтобы оценить красоты ландшафта: зеленые лужайки, песчаные бункеры и обрывающиеся прямо в море скалы. Пока лежебоки в позе морской звезды подставляют тела солнцу, серферы седлают волны на пляже Макао, до которого от большинства отелей не больше получаса езды.

Тем, кто хотел бы получить все удовольствия сразу, но избежать толп туристов и их шумных детей, Пунта-Кана предлагает особый продукт — Unlimited-Luxury. По такой схеме, например, работает Secrets Cap Cana Resort & Spa. Непрерывающиеся предложения попробовать те или иные напитки, рестораны а-ля карт, спа на косметике Revonia, классические карибские пляжи — все с пометкой adults only. Пунта-Кана — излюбленный курорт американской политической и артистической элиты.

Есть там и бутик-отели с виллами, итальянскими шеф-поварами и возможностью не встретить никого за все время отдыха. В Eden Roc at Cap Cana даже на самой скромной вилле присутствует атмосфера колониального шика: виллы располагают собственным бассейном, меню подушек, личным гольф-каром, дворцом.



Путешествие в Доминикану представляется захватывающей одиссеей: тропические пляжи, жаркие красавицы, колониальные товары — чем не антураж для приключенческого романа с вами в главной роли?

## Открытие Америки

Остров Эспаньола, второй по величине остров группы Больших Антильских островов (отечественные географы называют его Гаити по имени государства, занимающего его западную часть, в восточной расположена Доминиканская Республика), лежит между Кубой и Пуэрто-Рико. Это его в 1492 году открыл Колумб. Эспаньола стал опорным пунктом для испанской экспансии на континент. Груженные золотом галеоны, африканские рабы и пираты — это все здесь. Собственно, до испанцев остров был почти пустынным. Почти, потому что племена индейцев-таино, жившие тут, быстро исчезли, не выдержав непосильного труда на плантациях испанцев (папа римский Иоанн Павел II даже извинился спустя 500 с лишним лет за их зверства).

Официальный язык Доминиканской Республики — испанский, но ее жители говорят на его местном диалекте — доминиканском испанском. Но даже если вы не знаете испанского, все равно поймете доминиканцев: они открыты, непосредственны и всегда готовы прийти на помощь туристу

